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 سا2تسییر واقتصاد                                   المدة :3المستوى :

 اختبار الفصل الأول في مادة الریاضیات                       

 :التمرین الأول 

 =Un+1              طبیعي nومن أجل كل عدد  u0=1المعرفة ب:(un)لتكن المتتالیة العددیة 
𝟒
𝒖𝒏 + 𝟑 

 ..u3,u2,u1احسب الحدود -1

 -vn= Un+1-𝒖𝒏المعرفة كما یلي: vn) (نعتبر المتتالیة -2

−اثبت أن -ا
𝟒
𝒖𝐧 + 𝟑=vn     ثم استنتج أنun=𝟒(𝟑−𝒗𝒏)

𝟑
 

 الأولھندسیة یطلب تحدید أساسھا وحدھا vn) (اثبت أن -ب

 unثم احسب نھایة  (un)و vn) (اكتب عبارة حد العام ل-ج

y=x ;y=𝟏ذوا المعادلة  d1 ;d2في المعلم المتعامد المتجانس مثل المستقیمین-3
𝟒
x+3على الترتیب 

 d1 ;d2بالاستعانة  بالمستقیمین  ..u3,u2,u1 مثل الحدود - أ

 التمرین الثاني:

 تمثل إنتاج شركة الثلاجات مقدرة بملیون وحدة سنویا التالیة(xi,yi)نعتبر السلسلة

 السنة 2000 2001 2002 2003 2004
 الكمیة 6 7 9 12 11

  ti=xi-200نضع

 (ti,yi)      الإحصائیة  الجدیدة  أعد كتابة الجدول للسلسلة -1-

 ti,yi)      مثل ھذه السلسلة بسحابة النقط( -2-

 عین النقطة المتوسطة ومعادلة مستقیم الانحدار بطریقة مربعات الدنیا  -3-

 2010حسب ھذه التسویة كم یبلغ إنتاج الثلاجات سنة -4-

f(x)= 𝟐𝒙−𝟏 ب:]∞+; 0]المعرفة على  fلتكن الدالةالتمرین الثالث :
𝐱+𝟏

 

 0إلى xلما یؤولf +و∞إلى  xلما یؤولfھایة احسب ن-1

 ]∞+; 0]على  ومثل جدول التغیراتfالدالة  احسب مشتق-2

                                   [1; 0]تقبل حلا في المجال f(x)=0اثبت أن المعادلة -3


